

зовање стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године или на основним студијама у трајању од најмање четири године, према прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005; 2) да испуњава услове прописане Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Сл. гласник - Просветни гласник РС”, бр. 11/2012., 15/2013., 2/2016., 10/2016., 2/2017. и 3/2017.); 3) да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; 4) да није осуђиван правоснажном бесудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање мита или давачке мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 5) да има држављанство Републике Србије; 6) да зна српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Кандидати треба да доставе: 1) пријаву на конкурс са основним биографским подацима (својеручно потписану), 2) одштампан и попуњен пријавни формулар преузет са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, у делу „Ново на сајту”, на адреси: <http://www.mprn.gov.rs/wp-content/uploads/2015/08/FORMULAR-ZA-KONKURISANJE.doc> 3) оверену фотокопију дипломе или уверења о дипломирању, 4) оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству, 5) оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених, 6) извод из казнене евиденције као доказ о неосуђиваности за горе наведена кривична дела и да није утврђено дискриминаторно понашање, које издаје надлежна полицијска управа, (не старије од 6 месеци), 7) доказ о познавању језика на ком се остварује образовно-васпитни рад подноси кандидат који није стекао диплому на српском језику, а доказ треба да буде издат од стране високошколске установе надлежне за издавање таквих докумената (оригинал или оверена фотокопија). Фотокопије које се подносе морају бити оверене од стране надлежног органа, у супротном неће се узети у разматрање, као ни непотпуне и неблаговремене пријаве. Кандидати који уђу у ужи избор биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања. Кандидат који буде изабран пре закључења уговора о раду доставља уверење о здравственој способности, не старије од шест месеци. Пријаве са потребном документацијом доставити лично или поштом, на горе наведену адресу школе, са назнаком „Пријава на конкурс”. Рок за пријављивање на конкурс је 8 (осам) дана од дана објављивања у публикацији „Послови”.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ

Сарадник у звање сарадник у настави за ужу научну област Визуелне комуникације и архитектонска графика на Департману за архитектуру, на одређено време од једне године

Сарадник у звање асистент са докторатом за ужу научну област Архитектонско пројектовање на Департману за архитектуру, на одређено време од три године

Сарадник у звање асистент са докторатом за ужу научну област Урбанизам на Департману за урбанизам, на одређено време од три године

УСЛОВИ: Општи и посебни услови предвиђени су Законом о раду („Сл. гласник РС”, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/18 и 95/18-аутентично тумачење) чланом 83. и чланом 85. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 – др. закони, 11/21 – аутентично тумачење, 67/21, 67/21 – др. закон и 76/23), Статутом Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 243/22, 244/23, 245/23 и 247/23), Статутом Универзитета у Београду – Архитектонског факултета („Сл. билтен АФ”, бр. 134/23-пречишћен текст) и Правилником о условима, начину и поступку за избор и заснивање радног односа сарадника Факултета („Сл. билтен АФ”, бр. 120/18). Пријаве кандидата са прилозима: биографија, библиографија (списак радова), оверена копија дипломе и додатка дипломе и уверење о држављанству Републике Србије (оригинал или оверена копија, не старије од шест месеци), подносе се на адресу: Универзитет у Београду - Архитектонски факултет, Булевар краља Александра 73/II, канц. 204, са ознаком “За конкурс”. Рок за пријављивање на конкурс је 15 дана, од дана објављивања конкурса.

УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕЊЕНИ МЕНАџМЕНТ, ЕКОНОМИЈУ И ФИНАНСИЈЕ

11000 Београд, Јеврејска 24
тел. 011/2643-390

Избор у звање наставника за ужу научну област Општа менаџмент на неодређено или одређено време од 5 година

УСЛОВИ: услови за избор наставника прописани су Законом о високом образовању, Статутом и општим актима Факултета за примењени менаџмент, економију и финансије. Пријаве са биографијом и доказима о испуњености услова (оверене копије диплома, списак научних и стручних радова и др.) достављају се у року од 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

Ванредни професор за ужу научну област Општа књижевност, предмет Историја опште књижевности на одређено време од 5 година

Ванредни професор за ужу научну област Палеославистика, предмет Старословенски језик на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област Англистика, предмет Енглески језик на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област Српска књижевност, предмет Књижевност од ренесансе до рационализма на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област Српска књижевност, предмет Методика наставе књижевности на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област Албанонологија, предмет Албански језик на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Универзитета у Београду - Филолошког факултета. Кандидати подносе и потписану Изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у Београду <http://bg.ac.rs/rs/univerzitet/univ-propisi.php>).

Виши лектор за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Високо образовање - филолошки или њему одговарајући факултет, завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно степен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важали пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, објављени стручни односно научни радови, најмање три године педагошког искуства на педагошкој установи. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

Лектор за ужу научну област Романистика, предмет Француски језик на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Високо образовање - филолошки или њему одговарајући факултет, – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно степен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важали пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, смисао за наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији, на наведену адресу Факултета, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

ОСНОВНА ШКОЛА “БОШКО ПАЛКОВЉЕВИЋ ПИНКИ”

11273 Батајница, Пукovníка Миленка Павловића 7а

Наставник немачког језика за 77,76% радног времена

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове за пријем у радни однос из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања и то: 1. да има стечено одговарајуће образовање, у складу са чланом 140. Закона о основама система образовања и васпитања (Сл. гласник РС бр. 88/2017, 27/2018-др. закони, 10/2019, 6/2020, 129/21) и Правилника о степену и врсти образовања